
幼儿园期末汇报活动方案设计意图(精
选8篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编精心整理
的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇一

学期教学成果及特色展示

2018-1-31下午3:00

小班教室

xxx负责主持活动，xxx负责奥尔夫音乐活动展示、音乐播放或
弹奏，xxx负责礼品、物品的发放及家长签到。

幼儿：本期新园服；老师：园服。

1、以竞赛形式向家长展示幼儿本期学习成果。

2、密切家园联系，增进家园交流及亲子感情。

1、奥尔夫音乐活动

2、题目卡（幼儿的节目单或家长的节目）、鼓、花、打击乐
器

3、幼儿歌舞节目及个别家长节目



4、幼儿礼物、幼儿教材、本期家园联系本及幼儿发展评估表

1、集体舞蹈：数鸭子（幼儿分两组入场）

2、以竞赛形式展示所学歌表演以及特色音乐活动

3、亲子游戏：击鼓传花

我们中国有许多传统游戏，现在我们来玩个《击鼓传花》，
玩法和规则大家都很熟悉，花落谁家，谁就回答主持人指定
的题目，游戏开始。

4、颁发礼品、本期幼儿教材及家园联系本

小组歌表演：小娃娃、大西瓜、两只小小鸭、刷牙歌、小猪、
爱哭的孩子不是我、小小蛋儿把门开、我家有几口、我是一
只小茶壶等。

集体舞：数鸭子、找朋友、拉拉手、哈哈笑。

儿歌及弟子规：我家有几口、数一数、炊事员、朋友越多越
快乐、绿色的世界、画一画、弟子规。

幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇二

20xx年6月30日

大班教室

大班全体幼儿、教师及家长

毕业典礼、教学汇报

1、举行大班毕业典礼。



2、向家长展示幼儿本期学习成果。

3、密切家园联系，增进家园交流及亲子感情。

音乐、日历、课件、头饰、彩笔、纸、幼儿

8:00----8:10幼儿入园，教师晨间接待

8:10----8:30幼儿吃早餐

8:40----9:40举行大班毕业典礼

9:40----9:50幼儿喝水、如厕

9:50----10:30第一节教学汇报课

10:30----10:40幼儿如厕

10:40----11:10第二节教学汇报课

一、大班毕业典礼

1.歌表演《老师再见了》（全体幼儿）

2.幼儿代表发言（殷千又）

3.舞蹈《阳光宝贝》书、记录表等。

4.打击乐表演《小乐队》

5.小合唱《虫儿飞》

6.诗歌朗诵《毕业诗》

7.为幼儿发毕业册和小礼物



8.合影留恋

二、班主任做学期总结

各位家长朋友们，转眼间我们的孩子们就要毕业了，非常感
谢大家在能抽出时间来参加我们的开放日活动，也感谢您一
直以来对我们工作的支持、理解与信任。这次开展家长开放
日活动的只要目的是向家长展示幼儿本期学习成果。也让家
长进一步了解幼儿在园的学习和生活状态。在此，我代表本
班三位老师向平时对我们工作支持和配合的各位家长表示衷
心的感谢，谢谢你们！。下面由我和李老师向你们小结汇报
一下本学期教学内容。

三、教学汇报：语言、音乐、科学三科

1.以集体或分组的形式进行歌表演《夏天的雷雨》、《造飞
机》、《爱护小树苗》、《钓鱼》、《小鱼的梦》。

2.分组儿歌串烧：以游戏儿歌接龙或击鼓传花的形式对语言
活动的《高高山上一根藤》、《小雨点》、《六一到》、
《四季歌》、《大自然的语言》。

3.游戏：《荷花荷花几时开》

4.科学知识有奖问答：教师提问幼儿抢答《中国茶》、《雨
对人类生活的影响》、《指纹的秘密》、《怎样使自己凉
快》、《人们的生活离不开水》等知识向家长做以汇报。

5.角色表演故事《小蝌蚪找妈妈》、《小螃蟹找工作》。

6.集体舞蹈《礼貌歌》。

四、教学汇报：数学、健康与社会、美工三科

1.通过游戏、操作的形式进行数学活动：《认识日历》、



《10以内的分解组成》、《统计》、《朋友的电话号码我知
道》。

2.通过知识问答的方式完成健康与社会活动：《保护眼睛》、
《怎样使自己凉快》、《没有斑马线的马路》、《铅笔不能
咬》、《认识消防器材》。

3.拍手游戏《我来问你来答》。

4.美工活动分组同时进行：折纸《青蛙》、《送给幼儿园的
礼物》；绘画《我们的幼儿园》、《大丰收》、《创意彩
条》。

幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇三

一、教师介绍本次活动程序。

二、汇报各领域部分知识点：

（一）英语方面（集体或个人）肖老师（时间9:00――9：10）

1、所学的英语单词

2、所学的英语儿歌歌曲。

（二）音乐方面（集体或个人）许老师肖老师（时
间9:10――9：20）

1、节奏表演

（三）珠心算（集体或个人）珠心算老师（时
间9:25――9：45）

（四）数学方面（作业单操作、个人或小组）：（时



间9:50――10：15）

1、数字认读――100以内的数字

2、听写数字――听写20以内数

3、分解组成――6以内的分解组成

4、添数――10以内的添数

5、我会算――5以内的加减法

6、唱数

（五）语言方面（集体或个人）（时间10:15――10：30）

1、小小邮递员――所有汉字，

短句、短文阅读比赛――所认识汉字

本学期所学字宝宝乐园与童心画语里所要认字词

2、识字宝宝儿歌背诵

3、互动分享故事讲述

（六）素质教育方面民：（健康、安全、文明礼貌）：（时
间穿插其中）

老师提问：

1、早上起床要自己做什么？（刷牙）要做到早睡早起。

2、早上见到老师同学要主动说什么？（早上好）见人要怎样
打招呼！



3、饭前饭后要做什么？（洗手、漱口、擦嘴）

4、小朋友怎样过马路是正确的？（在路上不可以玩耍、打闹，
过马路要看红绿灯、要走斑马等）

5、放假在家有陌生人敲门我们不能开。

6、不能开煤气和玩插座，以防中毒和被电到。

（七）自信表现

1、自我介绍

2、介绍家人情况

3、表演展现

4、走秀展现

（八）家长会

活动小结及家长工作的相关事项。总结本学期班务工作。全
园集中开总结大会，发放荣誉证书.

幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇四

学期教学成果及特色展示

小班教室

xxx负责主持活动，xxx负责音乐活动展示、音乐播放或弹
奏，xxx负责礼品、物品的发放及家长签到。

幼儿：



本期新园服；

老师：

t恤园服。

1.以竞赛形式向家长展示幼儿本期的学习成果。

2.让家园联系更密切，增进家园交流及亲子感情。

1.音乐活动

2.题目卡（幼儿的节目单）、鼓、花、打击乐器

3.幼儿歌舞节目及个别家长节目

4.幼儿礼物、幼儿教材、家园联系本、幼儿发展评估表

1、集体舞蹈：数鸭子（幼儿分两组入场）

2、以竞赛形式展示所学歌舞及特色音乐活动

3、亲子游戏：击鼓传花

4、颁发礼品、本期幼儿教材及家园联系本

小组歌表演：

集体舞：

《数鸭子》、《找朋友》、《拉拉手》、《哈哈笑》

儿歌及弟子规：



幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇五

亲爱的家长朋友们：

您好!您一定很想感受孩子成长的快乐，在学期即将结束时，
我们郑重向各位家长发出邀请，邀请您带着好心情，走进我
们幼儿园，走近我们的`孩子，和我们一起分享孩子成长的快
乐，相信在这次活动中，您一定会被孩子的快乐所感染，会
为孩子的表现而喝彩，我们期待着与您共同分享孩子的快乐。

我园定于本周五(1月22日)上午9:30举行教学观摩活动及汇报
活动。我们诚挚地邀请您来园分享孩子的活动，届时请家长
们准时出席参加，我们将恭候您的光临。为了保证活动正常、
有序地进行，烦请您配合做好以下事项：

1、请家长带幼儿在家中吃完早餐后，于9：20前到达幼儿园。

2、在活动中请您积极配合老师，共同参与，让我们用心去赞
赏我们的孩子，哪怕只是一丁点的进步!

3、活动期间，请将您的手机关闭或处于振动状态，以免影响
教育活动。

4、半日活动结束后，请家长留下您的宝贵意见与建议。

5、明天下午全园放假，下周一照常入园。

幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇六

活动目标

通过内容丰富、形式多样的.活动汇报，为孩子提供一个展示
自己的机会与平台，让他们体验成功的快乐，为他们美好的
明天打下坚实的基础。



活动时间xx年xx月23日晚上6：00――7：00

活动地点大五班教室

参与人员龙老师程老师全体幼儿及家长

活动流程

一、龙老师讲话

介绍本学期小主持人班的教学目标、教学内容以及幼儿的发
展

二、节目汇报

1、绕口令串烧表演形式：集体

《扁担与板凳》、《狮子与柿子》、《妞妞放牛》、《小王
和小黄》

2、儿歌表演表演形式：分角色表演

《蚂蚁和蚂蚱》、《谁说蚂蚁小》、《鹅大哥出门》

3、快板表演形式：小组

《小放牛》、《猴子狗熊和狐狸》、《小小养鸡场》、《守
株待兔》

4、亲子互动游戏

童谣接龙：《月亮粑粑》、《走金桥》

即兴绕口令：《四和十》、《喇嘛与哑巴》、《八百标兵》



5、配乐诗朗诵表演形式：集体

《摇篮》、《妈妈，我只能是个小孩子吗》

三、总结活动，颁发奖品

四、家园交流

幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇七

一、家长开放日目标：

1、家长开放日是幼儿园向家长展示办园理念、课程特色、教
学过程的良好渠道。是教师教育教学的缩影，为家长深度了
解幼儿园的教育教学工作打开了一扇大门。

2、让家长走进幼儿园，了解幼儿生活、活动情况，参与幼儿
教育，更重要的是搭建家园沟通的桥梁，更好地为幼儿服务，
为家长服务，促进了幼儿园教育、保育工作的发展。

3、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。一方面，教
师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正确的方式参
与活动，以提高活动质量，实现活动目标;另一方面，教师还
可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，推测其家庭
教育方式，从而给予有针对性的指导。

二、开放时间：

20xx年10月19日上午8：30—11：40

三、开放内容：

半天班级活动



四、准备工作具体事宜：

1、各位上课的老师把您当周的周计划在15日上交俄老师
处。(注意当天的户外活动及区域活动的游戏)

2、检查班级教育活动时间：10月14、15日，由教研主任及级
组长到班听课。顺序是小、中、大班。

3、各级组长请和本组老师商量本次活动的主题，根据主题设
计环境布置，包括班内外、本组负责的环境布置区域。

4、在课余时间或体育课时加强训练幼儿早操。

五、家长开放日活动开放日要求：

1、班级活动安排有序，突出综合性和整体性，要有自己特色。
(小托班生活、运动、亲子游戏，大中班学习、运动、游戏活
动)

（2）.延安市城区中小学幼儿园代表参加“网信开放日”活
动

（3）.20xx年江苏高招录取现场开放日活动顺利结束

（4）.北京交通大学20xx年校园开放日和联合咨询活动

（5）.20xx年幼儿园开放日活动方案精选

（6）.20xx年幼儿园家长开放日活动总结精选

（7）.20xx年幼儿园小班家长开放日活动总结

（8）.20xx年幼儿园中班家长开放日活动总结



（9）.20xx年幼儿园大班家长开放日活动总结

（10）.20xx年幼儿园开展家长开放日活动总结

2、班级将班务计划、周教学计划、温馨提示、孩子们的平时
作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自己孩子在幼儿
园的生活、学习情况。

4、教育活动最好是艺术活动，突出亲子活动，最好让家长和
孩子共同完成一项工作。(尤其是大班，内容一定要有所更
新)

5、户外活动要有目标，材料充足，一定在计划上显现，

6、各环节衔接(礼仪教育)：自然有序，注意(上下楼梯、洗
手、入厕，喝水)常规。

7、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。

8、保证家长数量(家长签到表)和家长参与活动的兴趣。让家
长明确开放日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己
的任务以及填写要求。

9、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行
评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。

10、各位老师要现时解答家长的疑惑，使家长真正了解幼儿
园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良好的基础。



幼儿园期末汇报活动方案设计意图篇八

地点：中一班教室

参加人员：全体幼儿及家长

活动主持人：许瑞虹、肖慧超、赵春雷、周春

班级布置、活动准备：各种表演及操作用具

活动内容：

一、教师介绍本次活动程序。

二、汇报各领域部分知识点：

(一)英语方面(集体或个人)肖老师(时间9:00——9：10)

1、所学的英语单词

2、所学的英语儿歌歌曲。

(二)音乐方面(集体或个人)许老师肖老师(时
间9:10——9：20)

1、节奏表演

2、歌曲《小乌鸦爱妈妈》《蝴蝶花》《玩泥巴》《树苗苗》
《小鸟醒来了》《香蜜宝贝》

(三)珠心算(集体或个人)珠心算老师(时间9:25——9：45)

(四)数学方面(作业单操作、个人或小组)：(时间9:50——10：
15)



1、数字认读——100以内的数字

2、听写数字——听写20以内数

3、分解组成——6以内的分解组成

4、添数——10以内的添数

5、我会算——5以内的加减法

6、唱数

(五)语言方面(集体或个人)(时间10:15——10：30)

2、识字宝宝儿歌背诵

3、互动分享故事讲述

(六)素质教育方面民：(健康、安全、文明礼貌)：(时间穿插
其中)

老师提问：

1、早上起床要自己做什么?(刷牙)要做到早睡早起。

2、早上见到老师同学要主动说什么?(早上好)见人要怎样打
招呼!

3、饭前饭后要做什么?(洗手、漱口、擦嘴)

4、小朋友怎样过马路是正确的?(在路上不可以玩耍、打闹，
过马路要看红绿灯、要走斑马等)

5、放假在家有陌生人敲门我们不能开。



6、不能开煤气和玩插座，以防中毒和被电到。

(七)自信表现

1、自我介绍

2、介绍家人情况

3、表演展现

4、走秀展现

(八)家长会

1、活动小结及家长工作的相关事项，总结本学期班务工作。

2、全园集中开总结大会，发放荣誉证书


